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D Dragi maturanti, 

život piše nevjerojatne priče, a u ovom 
vremenu vaša je svakako posebna. Nakon 
iscrpne i neizvjesne pandemijske godine, 
dolazi vrijeme kada odabirete svoj put prema 
osobnom i profesionalnom razvoju. 

Profesori su vam prenijeli znanja i vještine koje 
će vas voditi dalje u odabiru željene karijere, a 
u sljedećem razdoblju čekaju vas novi izazovi. 

U ovom Vodiču potrudili smo se pomoći vam da 
na jednom mjestu imate ključne informacije u 
različitim područjima kako bi vam barem malo 
olakšali u odabiru vašeg budućeg zanimanja, 
a kroz organizaciju Expo smotre u Dubrovniku 
da imate priliku i upoznati visokoobrazovne 
institucije koje izravno komuniciraju sa svojim 
budućim studentima te iskoriste priliku 
predstaviti se upravo vama. Uz izložbeni dio, 
organizirat ćemo zanimljive sadržaje i programe 
kroz panel rasprave, kreativne radionice, okrugli 
stol i debate koji će dodatno obogatiti smotru.

Budite odlučni i ustrajni te ne zaboravite da 
učenje nikada ne prestaje. Novo razdoblje je 
ispred vas te nikad nemojte prestati sanjati i 
podizati ljestvicu u očekivanjima, ali ne od drugih 
već od sebe samih. Preuzmite odgovornost za 
vlastiti razvoj i krenite naprijed jer budućnost 
postaje sadašnjost kada iz srednjoškolskog 
sustava uđete u visokoobrazovni. 

Aktivno studirajte, volontirajte, koristite programe 
mobilnosti i naučite nešto novo svaki dan. Povežite 
se s onima s kojima dijelite ideje ili pokrenite 
vlastite, čak i ako vas nitko u tome ne prati.

— Marko Žmirak
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DALJE?
Danas je na svjetskom pa tako i na hrvatskom tržištu 
rada sve izraženija potreba za visokoobrazovnim mladim 
stručnjacima.  Za zapošljavanje i pronalazak posla 
potrebno je ulaganje u vlastito obrazovanje, znanja i 
vještine, kao i kontinuirani rad na svojim talentima kako 
biste jednog dana mogli raditi posao koji volite.  

KAKO ODABRATI IDEALNI 
STUDIJSKI PROGRAM? 
Ako još ne znaš koji je studijski program idealan za 
tebe možeš započeti sistemom eliminacije. Eliminiraj 
s popisa fakultete koje ne želiš studirati i koji te nimalo 
ne privlače. Na popisu ostavi fakultete čiji se programi 
podudaraju s tvojim željama i talentima.

Ako želiš ići studirati u neki drugi grad, dobro se 
informiraj i raspitaj koje su mogućnosti koje taj 
grad nudi, koliko su studentski dom/stan, menza, 
teretana udaljeni od fakulteta i je li taj grad prilagođen 
studentima u sadržajnom i cjenovnom smislu. 

MOŽDA TI OVA PITANJA 
OLAKŠAJU ODABIR STUDIJSKOG 
PROGRAMA:

— Kako voliš provoditi svoje slobodno vrijeme 
i koji su tvoji hobiji?

— Na koju temu najčešće voliš raspravljati?
— Koji su bili tvoji najdraži predmeti kroz osnovnu i

srednju školu?
— Koje si poslove do sada radio/la i u kojima si se

najviše pronašao/la?
— Po čemu bi volio/voljela da te ljudi pamte?
— Koje su tvoje vještine i sposobnosti?
— Koje vještine bi volio/voljela steći u budućnosti?
— Koji su tvoji omiljeni žanrovi glazbe i filma?
— Koje knjige voliš čitati?
— O čemu voliš maštati?
— Što te smiruje?
— Gdje se vidiš za pet godina?

Test kompetencije
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Državna matura je ispit koji se polaže nakon završnog 
razreda srednje škole te vrednuje dotad stečeno 
znanje učenika. Obavezu polaganja državne mature 
imaju učenici gimnazija, dok učenici strukovnih i 
umjetničkih škola državnu maturu polažu samo 
ako planiraju nastaviti svoje obrazovanje u  nekoj 
visokoobrazovnoj instituciji.

Ispiti državne mature prijavljuju se na mrežnoj stranici 
www.postani-student.hr, nakon prijave s korisničkim 
podacima, u izborniku Moj odabir.

OBVEZNI ISPITI DRŽAVNE MATURE: 

hrvatski jezik, matematika i strani jezik
— razine ispita državne mature su A i B
— izborni ispiti državne mature: popis izbornih

ispita državne mature nalazi se na mrežnoj stranici
Nacionalnog centra za vanjsko vrednovanje
obrazovanja 

— u jednom roku možete prijaviti najviše 6 izbornih ispita

A razina — iziskuje više uloženog truda i znanja kako 
bih  se uspješno položila. Ispit hrvatskog jezika A razine 
sadrži  25% više potrebnog gradiva za obraditi za 
razliku od ispita  hrvatskog jezika B razine te se znanje 
provjerava kroz teže zadatke. Što se tiče matematike 
i engleskog jezika, A razina traži od tebe znanje svog 
gradiva obrađivanog kroz srednjoškolsko obrazovanje.

B razina — manje zahtjevna opcija za položiti ako 
tvoj željeni fakultet ne traži višu razinu određenog  
predmeta. Matematika na B razini će od tebe tražiti da 
dobro raspolažeš gradivom koje si učio tijekom prve 
dvije godine. Engleski jezik neće od tebe tražiti da pišeš 
esej na engleskom jeziku kao što se piše na A razini, te 
će pitanja na maturi biti lakša za razumjeti i riješiti. 

ROKOVI DRŽAVNE MATURE: 

Državna matura održava se u dva termina. Oni se  
ponekad pomiču zbog različitih okolnosti, no najčešće 
su u ovim vremenskim terminima: 
Ljetni rok — lipanj 
Jesenski rok — kolovoz i rujan 

Jesenski rok:
U drugom, odnosno jesenskom upisnom roku 
moguće je prijaviti samo studijske programe za koje je 
visoko učilište odlučilo provesti jesenski upisni rok.

Ako u prvom (ljetnom) upisnom roku kandidat nije 
upisao neki od željenih studijskih programa, ima 
mogućnost ponovno se prijaviti, naravno ako je na 
tome studijskom programu ostalo slobodnih mjesta.

U jesenskom upisnom roku kandidat može ponovno 
prijaviti i polagati ispite državne mature, a za 
rangiranje će se koristiti bolji rezultat ostvaren u istoj 
kalendarskoj godini.
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Ako kandidat ne uspije dobiti zaključnu pozitivnu 
ocjenu iz svih predmeta do kraja školske godine, 
oduzima mu se pravo pristupanja maturi na ljetnom 
roku. Ako kandidat ne uspije napisati državnu maturu 
za prolaznu ocjenu na ljetnom roku, imat će priliku za 
ponovni pristup maturi na jesenskom roku. 

KORACI ZA PRIPREMU: 

Nakon što si se upoznao koracima prijave, listom 
fakulteta, procesom prijave u sustav, donosimo ti 
nekoliko bitnih koraka prije izlaska na  državnu maturu: 

1. Započni pripremu na vrijeme 
Kako bi učenje bilo što kvalitetnije, svoje pripreme 
za maturu ipak  započneš ranije. Informiraj se o 
prošlogodišnjim ispitima kako bi saznali što će se 
očekivati od tebe. 

2. Prikupi materijale 
Nije važno samo kako se pripremiti za državnu maturu,  
već i koje ćeš materijale za učenje odabrati. Prikupi sve 
bilješke tijekom srednje škole. Bilješke će pomoći da 
obratiš pažnju na ono što je najvažnije u kojoj lekciji.  

3. Odluči — razina A ili B i koji izborni predmeti? 
Prije nego što se počneš pripremati za državnu 
maturu,  morat ćeš odlučiti koje predmete i razine 
ćeš polagati.  Svakako moraš pripremiti tri obavezna 
predmeta (hrvatski, matematika i strani jezik). U ovom 
slučaju moraš odlučiti želiš li polagati višu ili nižu razinu, 
ovisno o tome  što želiš upisati. Najčešće, maturanti 
odluče pisati razinu koju zahtijevaju fakulteti na koje 
se prijavljuju. Uvjete pojedinih studijskih programa i 
potrebne razine možeš saznati na internetskoj stranici 
PostaniStudent – Studijski programi. 

4. Saznaj što trebaš učiti iz ispitnih kataloga 
Najbolje ćeš utvrditi kako se pripremiti za ispit 
iz  državne mature pregledom materijala onih 
koji izrađuju ove ispite, a u ovom slučaju to je 
NCVVO (Nacionalni centar za vanjsko  vrednovanje 
obrazovanja). Iz kataloga se može saznati koja se 
područja iz predmeta ispituju, struktura ispita iz 
državne  mature i način ocjenjivanja ispita. 

8
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5. Rješavanje ispita državne mature 
iz prethodnih godina 
Najbolji način da se pripremiš za ono što te čeka 
na dan mature je da rješavaš ispite koji su se već 
pojavljivali  na maturi. Tako ćeš se najbolje upoznati s 
tipom pitanja  koje možeš očekivati, ali se i metalno 
pripremiti za ispit. Državna matura u Hrvatskoj provodi 
se od 2010. godine,  a sve primjere održanih ispita 
možeš pronaći na  stranicama NCVVO-a. 

Kratkoročnog u dugoročno pamćenje. No, zašto je to 
važno? Naime, kada pohranimo informacije u dijelu 
mozga koji je zadužen za dugoročno pamćenje, tih 
informacija se lakše i brže prisjećamo. Sigurno ti se bar 
jednom dogodilo da si jednostavno  zablokirao/la na 
ispitu ili usmenom odgovaranju. Kako to obično naši  
srednjoškolci kažu: “Na vrhu jezika mi je!” Tu informaciju 
doista imaš negdje u svom pamćenju, no jednostavno 
je ne možeš dohvatiti. 

Rješenje je, dakle, u prebacivanju informacija u  
dugoročno pamćenje putem ponavljanja. To možeš 
učiniti  redovitim rješavanjem prošlih matura. Ako si 
društveni  tip osobe, možeš zamoliti i prijatelje da te 
ispituju ili da ponavljate zajedno. 

00385 1 2332 861
matura@algebra.hr
www.algebra.hr/drzavnamatura

Pripremi se za državnu maturu u

ALGEBRI!
→ NAJVEĆI BROJ POLAZNIKA

→ 10 GRADOVA 

→ UČIONICA ILI ONLINE

→ OBAVEZNI I IZBORNI PREDMETI

→ PRIPREME ZA PRIJAMNI

→ STIPENDIJE ZA NAJBOLJE MATURANTE
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INSTITUCIJEPrijava se vrši na mrežnoj stanici :

Sustav ne podržava u potpunosti pristup
putem mobilnih uređaja stoga se preporuča
korištenje računala za pristup mrežnoj
stranici www.postani-student.hr. 

Kandidati koji u tekućoj školskoj godini završavaju 
najmanje četverogodišnje srednje obrazovanje u 
redovnom sustavu obrazovanja u Republici Hrvatskoj u 
sustav se prijavljuju svojim elektroničkim identitetom iz 
sustava AAI@EduHr (korisničkom oznakom i lozinkom) 
koji im dodjeljuje administratorimenika škole.

Tijekom prve prijave u sustav na mrežnoj stranici www.
postani-student.hr kandidat treba unijeti broj svog 
mobilnog telefona na koji želi SMS porukom primiti 
PIN i TAN. Ako je kandidat promijenio broj mobilnog 
telefona treba se obratiti Nacionalnom centru za 
vanjsko vrednovanje obrazovanja putem e-pošte info.
centar@ncvvo.hr ili kontaktirati na broj telefona. 

Nakon prijave u sustav potrebno je iz svjedodžbi upisati 
ocjene koje ste ostvarili kroz srednjoškolsko obrazovanje 
na poveznici Moji podatci – Ocjene. Nakon upisa svih 
podataka iz svjedodžba trebate pohraniti izmjene.

Za pregled ostvarenog broja bodova, u izborniku ‘Moji 
rezultati/Rezultati’ kandidati mogu pronaći poveznicu 
‘Detaljna struktura bodova’ putem koje se pristupa 
detaljnoj strukturi bodova osvojenih za svaki pojedini 
prijavljeni studijski program.QR - Česta pitanja o prijavi 
u PostaniStudent možete pronaći na stranici:

Studijski programi su strukturirani prema načelima 
Bolonjskog procesa i Zakona o znanstvenoj djelatnosti 
i visokom obrazovanju, koje uključuje prihvaćanje 
jedinstvenog sustava triju ciklusa studiranja: 
preddiplomskog, diplomskog i poslijediplomskog 
(specijalističkog i doktorskog) te uvođenje ECTS 
bodovnog sustava. Studijski programi su podijeljeni na 
sveučilišne i stručne studije.

TIPOVI VISOKIH UČILIŠTA:

— Privatno sveučilište
— Javno sveučilište

— Privatne visokoobrazovne institucije u vlasništvu su privatnih
organizacija, a financiraju se školarinama i donacijama; 

— Javna učilišta su fakulteti koje je osnovala 
i financirala država. 

Trošak obrazovanja na privatnim fakultetima je viši od javnog.

Kultura privatnog učilišta uključuje manje razrede, 
manji broj studenata na fakultetu i oni imaju svoje 
preferencije u pravilima o prijemu. Javni fakulteti imaju 
veće odeljenja, više tečajeva i više studenata. Priznanja 
se temelje samo na zaslugama.

Sveučilišni studiji:
— Preddiplomski sveučilišni studij 
— Integrirani preddiplomski i diplomski studij 
— Diplomski sveučilišni studij 
— Poslijediplomski specijalistički studij 
— Poslijediplomski doktorski studij 

13
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Stručni studiji:
— Kratki stručni studij 
— Preddiplomski stručni studij 
— Specijalistički diplomski stručni studij 

KOLIKO TRAJE STUDIJ TJ. ŠTO TO 
ZNAČI 3+2, 4+1 I 5+0?
Fakultet može biti podijeljen je na preddiplomski i 
diplomski studij. Preddiplomski studij može trajati 
3 tj. 4 godine, a diplomski studij 2 tj. 1 godinu. Studij 
koji traje 5 godina nema odvojenog preddiplomskog i 
diplomskog studija.

VRSTE STUDIJA:

Preddiplomski sveučilišni studij 
— Osposobljava studente za diplomski studij te im

daje mogućnost zapošljavanja na određenim 
stručnim poslovima

— Traje 3 do 4 godine 
— ECTS: od 180 do 240 bodova
— Akademski naziv: sveučilišni prvostupnik

Integrirani preddiplomski i diplomski studij
— Integrirani studij se provodi na preddiplomskoj 

i diplomskoj razini
— Titula je ‘magistar’, a u izuzecima tehničkih znanosti

je ‘magistar inženjer’ i medicine, stomatologije i 
veterine gdje se stječe
akademski naziv ‘doktor’ uz naznaku struke

— ECTS: najmanje 300 bodova
— Trajanje: 5 godina

Stručni studij 
— Osposobljava studente za obavljanje stručnih

poslova određene složenosti i omogućuje 

neposredno uključivanje u radni proces 
— Izvodi se na veleučilištu ili visokoj školi, iznimno

na sveučilištu 
— Trajanje: 2 do 3 godine
— ECTS: od 120 do 180 bodova (iznimno do 240 bodova) 
— Stručni naziv: stručni prvostupnik uz naznaku struke

Trenutno je u sustavu visokog obrazovanja aktivno 117 
visokih učilišta  sa  statusom  ustanove:  12  sveučilišta  
(9  javnih i 3 privatna sveučilišta), 71 fakultet i umjetnička 
akademija u sastavu sveučilišta, 17 veleučilišta (11 javnih 
i 6 privatnih veleučilišta) te 18 visokih škola (3 javne i 15 
privatnih visokih škola).
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OGLAS VETERINA
Biomedicina je grana medicine koja primjenjuje 
načela biologije i drugih prirodnih znanosti u kliničkoj 
praksi. Biomedicina obuhvaća veći broj specijaliziranih 
disciplina kao što su molekularna biologija, biokemija, 
mikrobiologija, imunologija, fiziologija i toksikologija, 
te druge znanosti s primjenom u medicini. Zdravstvo 
je djelatnost kojoj je cilj unaprjeđenje zdravlja, 
sprječavanje i pravodobno otkrivanje bolesti 
te liječenje i rehabilitacija bolesnika, s pomoću 
specifičnih sredstava, opreme i metoda rada.

POLJA:

— Temeljne medicinske znanosti
— Kliničke medicinske znanosti
— Javno zdravstvo i zdravstvena zaštita
— Veterinarska medicina
— Dentalna medicina
— Farmacija

U službi Jednog zdravlja

Postani
doktorveterinarskemedicine!

Zdrave životinje.
Zdrava hrana.
Zdravi ljudi.

Sadržaj ovog plakata je isključiva odgovornost Veterinarskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.

www.vef.unizg.hr 
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ZNANOSTI OGLAS ŠUMARSTVO
Biotehničke znanosti obuhvaćaju razvoj naučnih 
disciplina i prijenos stečenih znanja u privredu i 
društvo. Disciplina koja je povezana s biologijom i 
kemijom koja se uglavnom koristi u zdravstvenim 
laboratorijima za identifikaciju, istraživanje, praćenje 
i liječenje bolesti. Kao jedno od najširih područja 
moderne znanosti, usredotočuje se na složenost 
ljudskog tijela i podupire velik dio moderne medicine. 
Biotehnologija je široko biološko područje koje 
uključuje uporabu živih sustava i organizama za 
razvoj ili izradu proizvoda.

POLJA:

— Poljoprivreda (agronomija)
— Šumarstvo
— Drvna tehnologija
— Biotehnologija
— Prehrambena tehnologija
— Nutricionizam
— Interdisciplinarne biotehničke znanosti

#tvojprirodniodabir

Postani student/ica
Fakultet šumarstva i drvne tehnologije
Sveučilište u Zagrebu

FAKULTET ŠUMARSTVA I DRVNE TEHNOLOGIJE SVEUČILIŠTA U ZAGREBU
Svetošimunska 23,10000 Zagreb, Hrvatska, Tel. (+385) (0) 1 235 24 44, Fax. (+385) (0) 1 231 86 16, Email: dekanat@sumfak.hr

www.sumfak.hr

Dodatna postignuća učenika:
a/ Osvojeno jedno od prva tri mjesta na državnim natjecanjima u RH iz predmeta Matematika, Fizika, Kemija ili Biologija→ IZRAVAN UPIS 
b/ Sudjelovanje na međunarodnoj olimpijadi iz predmeta Matematika, Fizika, Kemija ili Biologija → IZRAVAN UPIS
c/ Osvojeno jedno od prva tri mjesta na WorldSkills Croatia, natjecanje učenika strukovnih škola → Sektor šumarstvo, obrada i prerada drva
 Drvna tehnologija: u disciplini Stolarstvo i disciplini Dizajn namještaja → IZRAVAN UPIS
 Šumarstvo: u disciplini Šumarstvo, cjelina I Šumarsko oko → IZRAVAN UPIS

Uvjeti upisa na prediplomske studije
• Završena gimnazija ili druga četverogodišnja srednja škola te položena državna matura • Prosječni opći uspjeh u svim razredima 
srednje škole - najviše 450 bodova • Vrednovanje predmeta državne mature

Obvezni predmeti (osnovna razina)

• HRVATSKI JEZIK (100 bodova), MATEMATIKA (350 bodova), STRANI JEZIK (100 bodova)

Dislocirani stručni studij

Preddiplomski studij

Diplomski studij

Doktorski i specijalistički studiji iz područja šumarstva i drvne tehnologije

Drvna tehnologija

Šumarstvo

Šumarstvo

Uzgajanje i uređivanje šuma
s lovnim gospodarenjem

Tehnika, tehnologija
i management u šumarstvu

Urbano šumarstvo, zaštita prirode i okoliša

Drvna tehnologija

Urbano šumarstvo, zaštita prirode i okoliša

Drvnotehnološki procesi

Oblikovanje proizvoda od drva

STUDIJSKI
PROGRAM
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DRUŠTVENE OGLAS RIT
Društvene znanosti su akademske discipline koje 
se bave podrijetlom i razvojem ljudskoga društva 
te ustanovama, odnosima i idejama koje oblikuju 
ljudski život. Društvene znanosti se temelje na 
istraživanju ljudskog života i ljudskih potreba odnosno 
na onim znanostima koje se bave ljudima. Samim 
time društvene znanosti nam omogućuju da lakše 
pronađemo način kako promijeniti život, ali i kako 
zadovoljiti neke osnovne potrebe.

POLJA:

— Ekonomija
— Pravo
— Politologija
— Informacijske i komunikacijske znanosti
— Sociologija
— Psihologija
— Pedagogija
— Edukacijsko-rehabilitacijske znanosti
— Logopedija
— Kineziologija
— Demografija
— Socijalne djelatnosti
— Sigurnosne i obrambene znanosti
— Interdisciplinarne društvene znanosti

ZN
A

N
O

ST
I
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OGLAS ZŠM OGLAS ASPIRA
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OGLAS ZŠM OGLAS ASPIRA

OTKRIJ 

1000 MOGUĆNOSTI

#otkrijunidu

PREDDIPLOMSKI STUDIJI
• EKONOMIJA
• IT MENADŽMENT
• MARKETING
• TURIZAM
• NAUTIKA
• BRODOSTROJARSTVO
• POMORSKE TEHNOLOGIJE JAHTA I MARINA
• ELEKTROTEHNIČKE I KOMUNIKACIJSKE
    TEHNOLOGIJE U POMORSTVU
• PRIMIJENJENO/POSLOVNO RAČUNARSTVO
• PRIMIJENJENA EKOLOGIJA MORA
• MEDIJI I KULTURA DRUŠTVA
• KONZERVACIJA-RESTAURACIJA; SMJEROVI:
    DRVO, PAPIR, TEKSTIL, METAL, KERAMIKA
• POVIJEST JADRANA I MEDITERANA
• SESTRINSTVO
• FINANCIJSKI MENADŽMENT
• HOTELIJERSTVO, RESTORATERSTVO I
    GASTRONOMIJA

DIPLOMSKI STUDIJI
• EKONOMIJA
• IT MENADŽMENT
• MARKETING
• TURIZAM
• POMORSTVO
• ELEKTROTEHNIČKE I KOMUNIKACIJSKE
    TEHNOLOGIJE U POMORSTVU
• PRIMIJENJENO/POSLOVNO RAČUNARSTVO
• MARIKULTURA
• ODNOSI S JAVNOSTIMA
• MEDIJI
• KONZERVACIJA-RESTAURACIJA; SMJEROVI:
    DRVO, PAPIR, TEKSTIL, METAL, KERAMIKA
• KLINIČKO SESTRINSTVO
• FINANCIJSKI MENADŽMENT
• HOTELIJERSTVO

DOUBLE DEGREE DIPLOMSKI STUDIJSKI 
PROGRAMI NA ENGLESKOM JEZIKU
MEĐUNARODNO PRIZNATA DIPLOMA 
SVEUČILIŠTA U DUBROVNIKU I SVEUČILIŠTA 
U PALERMU
• EKONOMIJA
• MARKETING
• TURIZAM

POSLIJEDIPLOMSKI DOKTORSKI STUDIJ
• POSLOVNA EKONOMIJA U DIGITALNOM       
    OKRUŽENJU
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Kineziološki fakultet
Sveučilišta u Zagrebu

Horvaćanski zavoj 15, Zagreb, Hrvatska, EU
T. +385 (0)1 36 58 666  /  F. +385 (0)1 36 34 146

Završetkom 5-godišnjeg integriranog preddiplomskog i 
diplomskog sveučilišnog studija Kineziologija stječete 
akademski naziv magistar kineziologije s 300 ECTS bodova, uz 
osnovnu kompetenciju magistar kineziologije u edukaciji i 
izbornu kompetenciju iz područja primijenjene kineziologije 
(sport, kineziterapija, kineziološka rekreacija i sportski 
menadžment).
Studij možete nastaviti na poslijediplomskom doktorskom 

UNESCO, Organizacija Ujedinjenih naroda za obrazovanje, 
znanost i kulturu je prepoznala važnost sporta kao aktivnost 
koja povezuje različite ljude, stvara i osnažuje zajednice i 
pridonosi većoj kvaliteti života i zdravlju, sprečavajući štetnost 
najvećih zdravstvenih problema današnjice poput pretilosti, 
krvožilnih bolesti, dijabetesa, depresije…

Mobilnost je omogućena za sve redovne studente 
sveučilišnog i stručnog studija. Studirajte na europskim 
sveučilištima s kojima Fakultet ima potpisane ugovore o 

Uključite se u bogat studentski život; u rad Studentskog zbora; 
studentsko izabrano predstavničko tijelo koje štiti interese 
studenata i sudjeluje u radu i odlučivanju u tijelima Sveučilišta, 
ali i u druga tijela Fakulteta. Aktivno sudjelujte u organizaciji 
Dana otvorenih vrata Kineziološkog fakulteta i Studijskog 
centra za izobrazbu trenera, organizirajte humanitarne akcije 
poput Palačinkijade i Veselih djedova Božičnjaka.
Budite primjer ostalima; trčite za one koji ne mogu, aktivno 

studiju kineziologije i steći akademski naziv doktor društvenih 
znanosti, polje kineziologije s 180 ECTS bodova. 
Možete upisati i trogodišnji redoviti ili izvanredni preddiplomski 
stručni studij Izobrazba trenera čijim završetkom stječete naziv 
stručnog prvostupnika trenerske struke s 180 ECTS bodova. 
Studij možete nastaviti na dvogodišnjem specijalističkom 
diplomskom stručnom studiju Izobrazba trenera i steći naziv 
stručnog specijalista trenerske struke s 120 ECTS bodova.

2. Velike mogućnosti zapošljavanja u javnom i privatnom sektoru

Zanimanje kineziologa je jedno od atraktivnijih zanimanja 
budućnosti.
Želite – biti profesor tjelesne i zdravstvene kulture, raditi kao 
trener određenog sporta, imati vlastiti fitnes centar, provoditi 
programe kondicijske pripreme sportaša i različitih programa 
sportsko rekreacijskih aktivnosti, raditi u sportskom 
menadžmentu i kineziterapiji – upišite KIF.

3. Mogućnost studiranja u Europi 

4. Visoka kvaliteta izvođenja nastave

5. Studentski život na Kineziološkom fakultetu. Blizina društvenih i kulturnih sadržaja

1. Mogućnost studiranja na integriranom preddiplomskom i diplomskom sveučilišnom 
    studiju Kineziologija, doktorskom studiju te preddiplomskom i specijalističkom 
    diplomskom stručnom studiju Izobrazba trenera

suradnji. Iskusite kako je studirati u Beču, Madridu, Alicanteu, 
Kopru, Brnu i mnogim drugim europskim gradovima. I nemojte 
se čuditi ako na Fakultetu hrvatski nije jedini jezik kojeg ćete 
čuti – studenti iz cijelog svijeta studiraju na KIF-u. 

Osigurana je suvremeno opremljenim predavaonicama, 
laboratorijima, dijagnostičkim centrom, pristupom atletskom 
stadionu i bazenu (u neposrednoj blizini), velikim brojem 
sportskih dvorana specijaliziranih za različite sportske 
aktivnosti i sadržaje, terenskom nastavom iz skijanja i 
sportova na vodi. 
Knjižnica je opremljena literaturom za učenje i istraživanje te 

računalima za tihi rad.  
Nastojimo čuti sve studentske probleme od toga kako 
pripremiti i položiti ispite do onih svakodnevnih iz studentskog 
života. Probleme rješavamo organizacijom različitih radionica; 
npr. kako učiti, pisati seminare, semestralnim sastancima 
studenata s upravom, anonimnim sandučićem za kritike i 
pohvale….Uglavnom, nećemo vam dati mira dok ne postanete 
i ostanete odlični studenti.

vježbajte, volontirajte. Osim što je na Kineziološkom fakultetu 
uvijek zabavno i nešto se događa, ovakvi događaji su ujedno i 
prilika za stjecanje dragocjenog iskustva za budući rad.
Ponekad se treba i odmoriti i zabaviti. Popularna mjesta za 
izlazak na Savi, blizina studentskog doma Stjepana Radića – 
sve je to nadomak Fakulteta. Vama ostavljamo da otkrijete 
bogatu zabavnu, kulturnu i društvenu ponudu grada Zagreba.

www.kif.unizg.hr

5 razloga zašto studirati na Kineziološkom fakultetu
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ZNANOSTI
Humanističke znanosti su znanstvene discipline 
koje proučavaju postojanost i bit čovjeka, tj. iskustvo 
bivanja čovjekom. Zadaća ove znanosti je istraživanje 
i razmatranje čovjekova odnosa spram svijeta te 
proučavanje proizvoda ljudskoga duha, stoga one ne 
polaze od materijalne egzaktnosti prirodnih, tehničkih 
i nekih društvenih znanosti, već se većina njih 
najčešće koristi analizom, kritikom i interpretativnim 
pristupom predmetu proučavanja.

POLJA:

— Filozofija
— Teologija
— Filologija
— Povijest
— Povijest umjetnosti
— Znanost o umjetnosti
— Arheologija
— Etnologija i antropologija
— Religijske znanosti (interdisciplinarno polje)
— Interdisciplinarne humanističke znanosti

OGLAS FILOZOFSKI

Studiranjem na Filozofskom fakultetu studenti stje-
ču temeljna i specijalizirana znanja iz mnogih dis-
ciplina društvenih i humanističkih znanosti. 

U humanističkom području stječe se široko obrazo-
vanje u području različitih književnosti i kultura, 
uz visoke jezične kompetencije iz brojnih jezika, poput 
češkoga, engleskoga, francuskoga, mađarskoga, ma-
kedonskoga, nizozemskoga, njemačkoga, poljskoga, 
romskoga, rumunjskoga, ruskoga, slovačkoga, slo-
venskoga, srpskoga, švedskoga, talijanskoga, ukra-
jinskoga itd. 

Osim neofiloloških studijskih programa, Filozofski 
fakultet nudi i studij klasične filologije s dvama 
programima (grčki jezik i književnost te latinski jezik 
i književnost), ali i studije fonetike, opće lingvistike i 
komparativne književnosti.

Od humanističkih disciplina studenti mogu oda-
brati i studije antropologije, arheologije, etnologije i 
kulturne antropologije, povijesti i povijesti umjetno-
sti, a od društvenih disciplina studije informacijskih 
i komunikacijskih znanosti, pedagogije, psihologije i 
sociologije.

Studiji Filozofskoga fakulteta daju potreban okvir za 
daljnje samostalno produbljivanje i proširivanje 
stečenih znanja i kompetencija u sklopu procesa i 
programa cjeloživotnoga obrazovanja.

Uz svu navedenu raznolikost studija, Filozofski fakul-
tet ima najveću i najbolje opremljenu knjižnicu za 
društvene i humanističke znanosti, čijom se čitaoni-
com rado koriste i studenti obližnjih fakulteta. 

Filozofski fakultet jedna je od rijetkih visokoobrazov-
nih institucija prilagođenih potrebama studenata s 
invaliditetom. Poznat je po mogućnosti odrade dijela 
ili cijele školarine i po bogatom studentskom životu 
te nizu studentskih aktivnosti (studentske udruge 
i klubovi, pjevački zbor Concordia discors, časopisi, 
studentska menza, caffe bar itd.)

Zašto studirati na Filozofskom 
fakultetu Sveučilišta u Zagrebu?

Ivana Lučića 3, 10 000 Zagreb | 01 4092 005 | www.ffzg.unizg.hr
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Prirodne znanosti (prirodoslovlje) su znanosti koje se 
bave živom i neživom prirodom, opisuju i pokušavaju 
ih objasniti. Tradicionalna područja prirodnih 
znanosti - matematika, fizika, kemija, biologija i 
geoznanosti. Prirodne znanosti se za svoj razvoj, 
primjenu i studije oslanjaju na logiku, rasuđivanje 
i postojeće metodologije znanstvene metode, 
uključujući, kad je to potrebno, praktični razvoj.

POLJA:

— Matematika
— Fizika
— Geologija
— Kemija
— Biologija
— Geofizika
— Interdisciplinarne prirodne znanosti
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PODRUČJE
Umjetničko područje obuhvaća vizualnu, glazbenu, 
filmsku, dramsku umjetnost, umjetnost pokreta i 
plesa te književnost. U svim umjetnostima temeljne 
sastavnice umjetničkoga stvaranja i recepcije 
umjetnosti obuhvaćaju izražavanje ideja, misli, 
osjećaja, iskustava, stavova i vrijednosti, komunikaciju 
putem umjetnosti, doživljaj i razumijevanje sebe i 
svijeta te njegovo kritičko procjenjivanje.

POLJA:

— Kazališna umjetnost (scenske i medijske umjetnosti)
— Filmska umjetnost (filmske, elektroničke i medijske

umjetnosti pokretnih slika)
— Glazbena umjetnost
— Likovne umjetnosti
— Primijenjena umjetnost
— Plesna umjetnost i umjetnost pokreta
— Dizajn
— Književnost
— Interdisciplinarno umjetničko polje
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pmf

sedam
boja
izvrsnosti

jedan pmf

PMF — jedan fakultet sa 
sedam lica

PMF broji 70 i koju godinu i jedan je od najvećih fakulteta 
Sveučilišta u Zagrebu, ali i među najvećim u državi. Sastoji 
se od sedam odsjeka od kojih svaki ima veliku autonomiju u 
znanstvenoj, nastavnoj i stručnoj djelatnosti — to su Biološki, 
Fizički, Geofizički, Geografski, Geološki, Kemijski i 
Matematički odsjek. Manje je poznato da njegov sastavni 
dio čine i Seizmološka služba sa seizmološkim postajama diljem 
Lijepe naše, mareografska postaja u Bakru i geomagnetski 
opservatorij u Lonjskom polju, kao i zeleni dragulj u samom srcu 
Zagreba — Botanički vrt. 

Znanstvene discipline koje njegujemo na PMF-u zbog svoje 
su važnosti zastupljene u programima osnovnoškolskog 
i srednjoškolskog obrazovanja – sve osim  geologije i 
geofizike, s kojima se susrećete, samo u nekim osnovama, 
u nastavi geografije. Sve one dio su tzv. STEM područja 
znanosti. Ova kratica označava područja prirodnih znanosti, 
tehnička područja i matematiku (engl. Science, Technology, 
Engineering and Mathematics). 

Stem (engl.) označava deblo, 
stabljiku, držak, što bi bila 
i metafora koja ukazuje na 
važnost ovih područja znanosti u 
tehnološkom razvoju i napretku 
svakog modernog društva. 

Studijski programi — 
što odabrati?
Na PMF-u se trenutno izvodi devet trogodišnjih preddiplomskih, 
osam petogodišnjih integriranih preddiplomskih i diplomskih, 
osamnaest dvogodišnjih diplomskih studija, sedam trogodišnjih 
poslijediplomskih sveučilišnih studija i jedan dvogodišnji 
poslijediplomski specijalistički. 

Iako su naše struke vrlo raznolike, kao i naši studijski programi, 
nije nužno opredijeliti se isključivo za jednu jer među njima 
postoje i poveznice — npr. nastavnički dvopredmetni studiji 
koji se izvode suradnjom dvaju odsjeka, kao i preddiplomski 
sveučilišni studij Znanosti o okolišu koji povezuje čak tri struke: 
biologiju, geografiju i geologiju.

Mobilnost studenata — 
naučite nešto novo 
i drugačije...
Svi studiji na PMF-u otvoreni su prema unutarnjoj mobilnosti 
studenata — studentima PMF-a i studentima srodnih visokih 
učilišta omogućen je prijelaz na srodni studij iste razine, uz 
priznavanje položenih ispita i ECTS bodova. Prijelaz je moguće 
ostvariti samo tijekom upisnog roka, u okviru odobrene upisne 
kvote, ali ne u prvoj akademskoj godini studiranja.

Pod pojmom mobilnosti većina ipak vjerojatno prvo pomisli na 
studij u inozemstvu. Studenti PMF-a mogu dio studija provesti u 
inozemstvu kroz razne programe mobilnosti, a najzastupljeniji su 
Erasmus +: Studijski boravak i Stručna praksa. Sve o programima 
studentske mobilnosti i otvorenim natječajima pročitajte na 
mrežnim stranicama PMF-a i Sveučilišta u Zagrebu. 

Sve češće naši studenti sudjeluju i na (studentskim) 
međunarodnim znanstvenim i stručnim skupovima, a s ponosom 
možemo reći da su neke i sami vrlo uspješno organizirali!

Specifičnosti pojedinih 
smjerova: terenska nastava 
i metodička praksa u 
osnovnoj i srednjoj školi.

Sve informacije o 
studiju potraži na

Na višim 
godinama studija 
naglasak je na 
problemskoj 
i projektnoj 
nastavi gdje se 
očekuje velika 
samostalnost 
studenata.

Studentske aktivnosti — 
znanost dostupna svima

Kroz rad studentskih udruga poput Studentskog zbora PMF-a, 
udruge PRIMUS, Udruge studenata biologije BIUS, Studentske 
sekcije Hrvatskog fizikalnog društva, Kluba studenata geografije 
Zagreb, Studentske sekcije Hrvatskog kemijskog društva ili 
Studentskog odsjeka Hrvatskog geološkog društva, studenti 
se mogu uključiti u znanstveni i stručni rad, vrlo raznolike 
popularizacijske aktivnosti, karijerno usmjeravanje studenata i 
brojne druge aspekte djelovanja fakulteta u društvu. 

Stipendiranje studija na 
PMF-u

Ministarstvo znanosti i obrazovanja, 
osim uobičajenih državnih stipendija, 
pokrenulo je stipendiranje redovnih 
studenata preddiplomskih sveučilišnih, 
integriranih preddiplomskih 
i diplomskih sveučilišnih i 
preddiplomskih stručnih studija u 
STEM područjima, pa tako i PMF-ovih. 
Pravo ostvaruju studenti koji su prvi 
put upisali prvu godinu studija, te 
studenti druge i treće godine.

Sveučilište u Zagrebu također 
dodjeljuje stipendije svojim 
studentima, pri čemu je izdvojena 
posebna kategorija za studente 
nastavničkih studijskih programa 
u području matematike, prirodnih 
znanosti i informatike. 

Stipendije vrlo često daje i lokalna zajednica: županije, 
gradovi i općine – preporučamo da se raspitate! Stipendije 
dodjeljuju i veće kompanije, pa valja i to imati na umu.

Smiješ 
promijeniti 
mišljenje... 
i studij! ;)

U mjesecu travnju 
posjetite Dan i noć 
na PMF-u i družite 
se s nama!
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popularizacijske aktivnosti, karijerno usmjeravanje studenata i 
brojne druge aspekte djelovanja fakulteta u društvu. 

Stipendiranje studija na 
PMF-u

Ministarstvo znanosti i obrazovanja, 
osim uobičajenih državnih stipendija, 
pokrenulo je stipendiranje redovnih 
studenata preddiplomskih sveučilišnih, 
integriranih preddiplomskih 
i diplomskih sveučilišnih i 
preddiplomskih stručnih studija u 
STEM područjima, pa tako i PMF-ovih. 
Pravo ostvaruju studenti koji su prvi 
put upisali prvu godinu studija, te 
studenti druge i treće godine.

Sveučilište u Zagrebu također 
dodjeljuje stipendije svojim 
studentima, pri čemu je izdvojena 
posebna kategorija za studente 
nastavničkih studijskih programa 
u području matematike, prirodnih 
znanosti i informatike. 

Stipendije vrlo često daje i lokalna zajednica: županije, 
gradovi i općine – preporučamo da se raspitate! Stipendije 
dodjeljuju i veće kompanije, pa valja i to imati na umu.

Smiješ 
promijeniti 
mišljenje... 
i studij! ;)

U mjesecu travnju 
posjetite Dan i noć 
na PMF-u i družite 
se s nama!

pmf

sedam
boja
izvrsnosti

jedan pmf

PMF — jedan fakultet sa 
sedam lica
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što odabrati?
Na PMF-u se trenutno izvodi devet trogodišnjih preddiplomskih, 
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osnovnoj i srednjoj školi.

Sve informacije o 
studiju potraži na

Na višim 
godinama studija 
naglasak je na 
problemskoj 
i projektnoj 
nastavi gdje se 
očekuje velika 
samostalnost 
studenata.
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Tehničke znanosti su sličnije prirodnim znanostima i 
biomedicini i zdravstvu nego humanistici i društvenim 
znanostima. Čine cjelinu znanja i spoznaja u pojedinim 
granama tehnike, kao i djelatnost usmjerena na 
stjecanje tih znanja i spoznaja. Cilj tehničke znanosti je 
podržati studente u tri fokusna područja tehnologije. 
To su strojarska tehnologija, električna tehnologija i 
civilna tehnologija. Kroz tehničke znanosti integrira se 
znanstveno znanje s tehnologijom.  

POLJA:

— Arhitektura i urbanizam
— Brodogradnja
— Elektrotehnika
— Geodezija
— Građevinarstvo
— Grafička tehnologija
— Kemijsko inženjerstvo
— Metalurgija
— Računalstvo
— Rudarstvo, nafta i geološko inženjerstvo
— Strojarstvo
— Tehnologija prometa i transport
— Tekstilna tehnologija
— Zrakoplovstvo, raketna i svemirska tehnika
— Temeljne tehničke znanosti
— Interdisciplinarne tehničke znanosti
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OGLAS METALURGI-
JA

SVEUČILIŠTE U ZAGREBU

METALURŠKI FAKULTET

nastavka školovanja na diplomskom i poslijediplomskom studiju kao i 
ostalim razinama obrazovanja bez ograničavanja

Studentska praksa sastavni je dio studijskog programa

ustanove

Dostupan širok spektar radnih mjesta u tehničkoj struci i šire bilo 
gdje u svijetu te izuzetno brzo zapošljavanje po završetku studija
Student u procesu studiranja nije sam i nije broj

OGLAS ALGEBRA

→ Primijenjeno računarstvo
→ smjer Programsko inženjerstvo
→ smjer Sistemsko inženjerstvo

→ Multimedijsko računarstvo
→ Digitalni marketing
→ Dizajn
→ 3D oblikovanje

Upiši NAJKVALITETNIJINAJKVALITETNIJI stručni
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Interdisciplinarna znanost je znanost koji 
se oslanja na više znanstvenih disciplina ili 
uključuje više znanstvenih disciplina. Takav 
studij uključuje kombiniranje dviju ili više 
akademskih disciplina u jednu aktivnost. 
Crpi znanje iz nekoliko drugih područja 
koji se oslanja na uzajamno djelovanje i 
integraciju različitih znanstvenih disciplina na 
teorijskoj i metodološkoj razini istraživanja.

POLJA:

— Kognitivna znanost (prirodne, tehničke,
biomedicina i zdravstvo, društvene 
i humanističke znanosti)

— Geografija (fizička geografija, društvena
geografija, regionalna geografija,
primijenjena geografija)

— Kroatologija
— Obrazovne znanosti (psihologija odgoja 

i obrazovanja, sociologija obrazovanja,
politologija obrazovanja, ekonomika
obrazovanja, antropologija obrazovanja,
neuroznanost i rano učenje, 
pedagoške discipline)

— Biotehnologija u biomedicini (prirodno
područje, biomedicina i zdravstvo,
biotehničko područje)

— Projektni menadžment
— Rodni studiji
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Libertas međunarodno sveučilište 
najstarije je privatno sveučilište u 
Hrvatskoj. Zbog svoje predanosti i 
izvanrednog izbora nastavnog osoblja, 
te usvajanjem najmodernijih metoda 
poučavanja Libertas sveučilište u 
Dubrovniku obrazuje profesionalce 
koji su spremni preuzeti glavne uloge 
u diplomaciji, biznisu, turizmu i 
ugostiteljstvu.

MEĐUNARODNI ODNOSI I 
DIPLOMACIJA

Bolonjski sistem studiranja
Nastava na engleskom jeziku

4 semestra / 2 godine
120 ECTS bodova

TURISTIČKI I HOTELSKI 
MENADŽMENT

Bolonjski sistem studiranja
Nastava na engleskom jeziku

4 semestra / 2 godine
120 ECTS bodova

PREDDIPLOMSKI SVEUČILIŠNI STUDIJ

DIPLOMSKI SVEUČILIŠNI STUDIJ

PREDDIPLOMSKI STRUČNI STUDIJ

DIPLOMSKI STRUČNI STUDIJ

MEĐUNARODNI  
ODNOSI (DIPLOMACIJA)

Bolonjski sistem studiranja
Nastava na engleskom jeziku

6 semestara / 3 godine
180 ECTS bodova

TURISTIČKI I HOTELSKI 
MENADŽMENT

Bolonjski sistem studiranja
Nastava na hrvatskom jeziku

6 semestara / 3 godine
180 ECTS bodova

libertas.hrDon Frane Bulića 4,  
20 000 Dubrovnik

+385 20 414 111 dubrovnik@libertas.hr

rad u malim grupama;  
individualan pristup

timski rad;
aktivni pristup aktualnim temama

93% diplomiranih studenata zaposleno i 
grade uspješne karijere

multikulturalno okruženje  
(profesori i studenti iz cijelog svijeta)

DUvodic.indd   1 30/09/2021   16:53
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I ŠTO JE PRIJEMNI ISPIT? 
Prijemni ispit izrađen je na način da traži određena 
znanja potrebna za studiranje na pojedinim 
fakultetima, a radi bolje selekcije maturanata pri 
upisima. 

Namijenjen je:

— učenicima koji pohađaju završne razrede srednjih
škola – osobe koje su završile srednjoškolsko
obrazovanje (četverogodišnje strukovne i
umjetničke programe), a nemaju  namjeru 
polagatidržavnu maturu 

— osobama koje su prije 2010. godine završile
srednjoškolsko obrazovanje (gimnazijski program
ili strukovne,  odnosno umjetničke srednje škole), 
anemaju namjeru  polagati državnu maturu 

— osobama koje su srednjoškolsko obrazovanje
završile izvan Republike Hrvatske, a nemaju 
namjeru polagati ispite državne mature 

Kao što smo već naveli, ne zahtijevaju svi fakulteti 
polaganje prijemnog ispita, stoga ti preporučujemo da 
prije odluke o željenom studijskom programu proučiš 
traži li taj studijski program prijemni ispit ili ne. Popis 
studija koji traže prijemne ispite puno je širi, a možete 
ga pronaći na stranicama Agencije za znanost i visoko 
obrazovanje 
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www.otpbanka.hr • 0800 21 00 21

OTP banka Opravdava tvoje povjerenje

Može i drugačije!
Otvori studentski paket za 0 kn
Zapleši od sreće jer OTP e-Indeks paket možeš otvoriti 
online u samo 15 minuta!
 
Pogodnosti paketa OTP e-Indeks :
• Tekući i žiro račun bez naplate mjesečne naknade
• Korištenje OTP mobilnog i Internet bankarstva na brz i 

učinkovit način bilo kada i gdje
• Besplatna 3-D Secure usluga za sigurnu online kupnju
• Podizanje gotovine na bankomatima drugih banaka 

jednom mjesečno bez naplate naknade
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Stipendije su oblik financijske pomoći koji se dodjeljuje 
pojedincima za potrebe njihova obrazovanja, 
profesionalnog usavršavanja ili istraživanja. Stipendije 
se dodjeljuju na temelju akademskog uspjeha, 
posebnih talenata (sport, izvedbene umjetnosti), 
socijalnog statusa ili pripadnosti određenoj društvenoj 
ili etničkoj skupini.

VRSTE STIPENDIJA ZA 
VISOKO OBRAZOVANJE:
Svaka stipendija ima svoje kriterije za dodjeljivanje, 
od koji su najzastupljeniji:

1. IZVRSNOST: obuhvaća razne kategorije 
izvrsnosti, poput: ocjena, osvojenih nagrada, 
postignutih rezultata u sportu ili nekim drugim 
izvannastavnim aktivnostima
2. POTREBA: kao što sam naziv kaže, obuhvaća razne 
potrebe osoba, poput: slabiji socio-ekonomski status 
(slabiji imovinski status), osobe s invaliditetom ili 
drugim oblikom posebnih potreba 

Stipendije mogu biti potpune ili djelomične. Potpune 
stipendije pokrivaju troškove školarine, smještaja, 
hrane, osobnih troškova te dodatnih studijskih 
materijala, dok djelomične stipendije pokrivaju jedan 
ili više navedenih troškova, ali ne sve.
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Stipendije

Oblik  financijske  pomoći  koji  se  dodjeljuje

pojedincima  za  potrebe  njihova  obrazovanja,

profesionalnog  usavršavanja  i l i  istraživanja

 

www.iro.hr

www.stipendije.info

I N S T I T U T  Z A  R A Z V O J  O B R A Z O V A N J A

visoka učilišta

tijela državne

ili lokalne

vlasti (vlade,

ministarstva,

županije/pokr

ajine, gradovi)

međunarodne

organizacije

zaklade

nevladine

organizacije

privatne tvrtke

Tko dodjeljuje

stipendije?

 

otvaraju pristup obrazovanju zaslužnim pojedincima i

onima kojima bez dodatnih financijskih sredstava

obrazovanje ne bi bilo dostupno

 potiču uspostavljanje suradnje između učilišta i

predstavnika vladinog, nevladinog i privatnog sektora. 

 utječu na povećanje mobilnosti studenata,  istraživača i

nastavnika

Zašto su stipendije važne?

 

Programi stipendiranja se

mogu odnositi na studijske

programe koji uključuju

postizanje određenog

akademskog stupnja, na

kraće studijske boravke,

programe profesionalnog

usavršavanja, znanstveno

istraživanje, učenje stranih

jezika itd.

Stipendije mogu biti

potpune ili djelomične.

Potpune pokrivaju

troškove školarine,

smještaja, hrane, osobnih

troškova i studijskih

materijala. Djelomične

pokrivaju jedan ili više

navedenih troškova, ali

ne sve.
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CJELOŽIVOTNOU
ČEN

JE

“Investicija u znanje isplaćuje najbolje kamate.”
Benjamin Franklin

Za izreku da čovjek uči dok je živ zaista možemo 
potvrditi da je točna. Čak i tijekom formalnog 
obrazovanja koje traje cijelo naše djetinjstvo, a 
nastavlja se kroz srednju školu i fakultet, prolazimo 
razne situacije u kojima smo usvojili neka znanja i 
vještine, a da ih možda nismo bili ni svjesni.
Često se pojam cjeloživotnog učenja miješa s pojmom 
cjeloživotnog obrazovanja. Obrazovanje obuhvaća 
organizirano učenje koje se odvija kroz obrazovne 
institucije, a učenje je širi koncept koji uključuje 
nenamjerno, spontano stjecanje znanja kroz životne 
situacije i okolnosti.

Cjeloživotno učenje uključuje učenje koje se odvija 
u okviru formalnog i neformalnog obrazovanja te 
informalno učenje.

1. Formalno obrazovanje - obrazovanje koje se provodi 
u različitim akreditiranim obrazovnim institucijama 
prema odobrenim programima, nakon čega se stječu 
priznate diplome i kvalifikacije. Osim što obuhvaća 
kronološki određeno obrazovanje mlađe osobe, 
također se odnosi na i na formalno obrazovanje 
odraslih.

2. Neformalno obrazovanje -  odnosi se na 
obrazovanje koje ne dovodi do stjecanja novih 
kvalifikacija (diploma ili napredovanja na 
kvalifikacijskoj ljestvici). 

3. Informalno učenje – učenje koje nastaje iz dnevnih 
aktivnosti vezanih uz posao, obitelj, prijatelje. Odnosno 
nenamjerno ‘životno’ učenje.

ZAŠTO JE CJELOŽIVOTNO UČENJE 
POSTALO TAKO NUŽNO? 
Cjeloživotno učenje i obrazovanje odgovor je na krizu 
sve bržeg zastarijevanja znanja i vještina, do čega 
dolazi zbog ubrzanog ritma tehnoloških i društvenih 
promjena.  Razvijanje potencijala pojedinca doprinosi 
njegovom samopouzdanju i osobnom zadovoljstvu, te 
omogućava aktivnije uloge u društvu.
 
Cjeloživotno učenje više nije stvar slobodnog odabira 
pojedinca, već nužnost 21. stoljeća.
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OGLAS PROFOKUS

UČILIŠTE ZA MODU I DIZAJN

 

VERIFICIRANI PROGRAMI 

25 GODINA ISKUSTVA

MODA DIZAJN

Modni Dizajn
Modni Stilizam
Kostimografija

ZDRAVLJE

LJEPOTA

Vizažizam
Frizer Stilist
Dizajn Noktiju

Fitoaromaterapija
Prirodna Kozmetika
 

Dizajn Interijera 
Dizajn Vrtova

PROFOKUS.HR
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Financijska pismenost glavni je preduvjet da 
postanete financijski odgovorni i savjesni članovi 
društva. Početak studentskog života donosi i nekoliko 
važnih financijskih odluka poput: 

— Koju banku odabrati?
— Je li isplativije iznajmiti ili kupiti stan?
— Kako rasporediti mjesečni džeparac?
— Što je i isplati li se studentski kredit?

Kako biste najbolje odgovorili na ova pitanja potreban je 
cjelovit, realan plan, koji obuhvaća sve faktore koji utječu 
na donošenje odluke. Primjerice, nekom će pri odabiru 
banke presudnu ulogu odigrati udaljenost bankomata 
od adrese stanovanja, dok će netko drugi kao dodatne 
faktore pri odluci uzeti i dostupnost VISA kartice, 
naknadu za korištenje bankomata, kamatne stope na 
štednju, dostupnost mobilnog bankarstva ili nešto treće. 

Studentski život je posljednja faza prije početka 
samostalnog odraslog života. Vođenje vlastitih 
financija predstavlja velik izazov, posebno tijekom prve 
godine studiranja tijekom koje su studenti preplavljeni 
novostima - novi fakultet, okruženje, način života, a 
često i novi grad. Kako biste uspješno upravljali svojim 
budžetom, bez nervoznog odbrojavanja dana do 
idućeg primitka novca, potrebno je pratiti i planirati 
osobne prihode i rashode. 

Najbolji način za početak planiranja vlastitog budžeta 
sastoji se od popisivanja svih priljeva (džeparac, 
stipendija, naknada za rad putem Studentskog 
servisa i sl.) i odljeva novca na mjesečnoj razini 
(stanarina, režije, hrana, zabava i sl.).

Na ovaj način dobivate uvid u novčani tijek - 
povećanje ili smanjene količine novca i novčanih 
ekvivalenata kod poslovnog subjekta, ustanove 
ili pojedinca u određenom vremenu. Kada imate 
uvid u novčani tijek znat ćete je li vaš plan održiv, tj. 
završavate li mjesec na dobitku ili u gubitku. Nakon 
što znate tu informaciju moguće je postavljati 
kratkoročne, srednjoročne ili dugoročne ciljeve. 
Primjer kratkoročnog cilja bio bi odlazak na vikend u 
Istru unutar godine dana, a dugoročnog odlazak na 
studentsku razmjenu za 3 godine.

Zagrebačka škola ekonomije i managementa 
organizira besplatne radionice obiteljskih financija 
za sve maturante. Radionice će se održavati uživo na 
ZŠEM-ovom kampusu u Zagrebu te će se prenositi 
online. Za više informacija provjerite ZŠEM-ovu 
službenu web stranicu. 
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Studiraj i  radi za Pizza Shop - Rad u

veleprodaji ,  rad u ugostitel jstvu,

uredski poslovi

P R I J A V I  S E  P U T E M  E - M A I L A :

P O S A O @ P I Z Z A S H O P . H R
I L I  P O Z I V O M  N A  B R O J  

+ 3 8 5  9 9  3 7 5 8  8 1 4

 

Veleprodaja, nabava i distribucija proizvoda za ugostiteljske objekte

P O N U D A  S T U D E N T S K I H  P O S L O V A !

Pizza Shop d.o.o.
Vukovarska 17, 

20000 Dubrovnik
e: info@pizzashop.hr
t: +385 99 3758 804

Stari Grad Dubrovnik

Stari Grad Dubrovnik
Uvala Lapad Dubrovnik

Srebreno Župa Dubrovačka
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Trgovačko društvo Nautika d.o.o. čine restorani Nautika i Dubravka na Pilama, Gradska 
kavana Arsenal u samom srcu povijesnog prostora Grada Dubrovnika, Panorama na 
Srđu te dvije prateće suvenirnice i mjenjačnica.

Trgovačko društvo Nautika d.o.o. započinje s radom 2007. godine, baveći se 
ugostiteljskom i trgovačkom djelatnošću na sada četiri vrlo atraktivne lokacije koje 
poslovno stimuliraju ali i beskrajno obavezuju.

Cjelogodišnje poslovanje i pretežno sezonski efekti iziskuju orijentaciju uglavnom 
na strane goste, individualne ili grupne, hotelske goste te goste s brodova za kružna 
putovanja.

Svi oni u poslovnim objektima Nautike d.o.o. nalaze nešto za sebe jer ugostiteljski 
objekti raspolažu bogatom ponudom domaćih i internacionalnih specijaliteta, a la 
carte ili gotovih jela te širokom ponudom renomiranih domaćih i svjetskih proizvođača 
vina te ostalog alkoholnog i bezalkoholnog pića.

Suvenirnice nude veliki izbor autohtonih hrvatskih suvenira.

Nautika d.o.o. trenutno zapošljava više od 200 djelatnika među kojima njeguje pozitivne 
međuljudske odnose i primjenjuje korektne elemente stimulacije i kvalitetnog 
nagrađivanja pridonoseći time njihovom zadovoljstvu kao pretpostavci profesionalnog 
i ljubaznog odnosa prema gostima.

MEŠTAR HENDIĆ d.o.o.
Dr. Ante Starčevića 20, 20000 Dubrovnik

OIB: 22145497807
web: www.mestarhendic.hr
mail: info@mestarhendic.hr

098 680 745 - 099 3741 555 - 091 444 8021
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EU
 P

R
IL

IK
E PRILIKE ZA RAD, UČENJE, 
VOLONTIRANJE I PUTOVANJE U EU

Osim usavršavanja, neprocjenjivo je iskustvo te 
prijateljstva koja mladi stječu u inozemstvu, a najvažnije 
– u praksi upotrebljavaju i samim time usavršavaju 
strani jezik što im ostaje kao vječno primjenjivo znanje. 
Program Erasmus+ omogućuje mladima da provedu dva 
mjeseca, semestar ili cijelu studijsku godinu na jednom 
od europskih željenih studija uz pokrivene troškove 
boravka. Razmjena studenata postala je tako uobičajena 
za gotovo sve fakultete i visoka učilišta.  Mobilnost u 
svrhu učenja prilika je za studij ili osposobljavanje u 
inozemstvu koja studentima omogućava da razviju 
vrijedne vještine i prošire vidike. Budući ste student 
i zanima vas mogućnost studija ili osposobljavanja u 
inozemstvu, započnite avanturu preuzimanjem mobilne 
aplikacije Erasmus+, koja će vam služiti kao vodič prije, za 
vrijeme i nakon razdoblja mobilnosti.

ŠTO JE KONFERENCIJA 
O BUDUĆNOSTI EUROPE?
Budućnost je u tvojim rukama. Konferencija o budućnosti 
Europe predstavlja jedinstvenu i pravodobnu priliku 
da europski građani i građanke rasprave o izazovima i 
prioritetima Europe. Mogu sudjelovati europski građani i 
građanke iz svih segmenata društva i svih dijelova Unije, 
pri čemu će mladi imati središnju ulogu u oblikovanju 
budućnosti europskog projekta. Digitalna platforma 
okosnica je konferencije te vam omogućuje da se uključite 
i iznesete svoje mišljenje na konferenciji. Ovdje možete 
podijeliti svoja razmišljanja o Europi i promjenama koje 
se trebaju dogoditi, vidjeti mišljenja drugih, pronaći 
događanja u svojoj blizini ili organizirati vlastito događanje 
te pratiti napredak i ishod konferencije.
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POJMOVNIK Prvostupnik — (baccalaureus), odnosno sveučilišna 
prvostupnica (baccalaurea) i (eng. Bachelor’s 
Degree) akademski je stupanj koji se stječe nakon 
3 ili 4 godine obrazovanja. X-ica — popularni naziv 
za studentsku iskaznicu. Ona služi kao dokaz 
studentskog statusa i menzu te često osigurava 
popuste u raznim kulturnim ustanovama. 

Rektor — predstojnik sveučilišta, redovni profesor 
kojeg bira sveučilišno vijeće na određeno vrijeme kao 
čelnika sveučilišta. 

Semestar — razdoblje od pola akademske godine 
(ukupno su dva semestra u jednoj akademskoj godini). 

Skripta — bilješke studenata napravljene na temelju 
profesorovih predavanja, tj. skraćena verzija knjige za 
potrebe studenata i pripremanje ispita. 

Studentska referada — mjesto gdje se dobivaju 
informacije vezane za sve relevantne stvari koje 
zanimaju studenta (studentski status, prijave, 
razredbeni postupak, upis na Fakultet, zaprimanje 
studentskih zamolbi, vođenje studentske arhive i 
osobnih dosjea studenata, unos podataka u ISVU 
sustav te izdavanje potvrda o studentskom statusu). 

Studentski zbor — krovno predstavničko tijelo 
studenata čiji su članovi studenti upisani na 
preddiplomske, diplomske i poslijediplomske studije 
Sveučilišta u Dubrovniku. Uloga jest zastupanje te 
predstavljanje studenata u svim tijelima Sveučilišta, 
kao i u sveučilišnih ustanovama poput Studentskog 
centra i SRCE-a, u kontaktima s Ministarstvom znanosti, 
obrazovanja i športa i svim ostalim državnim tijelima 
gdje se raspravlja o studentima i sa studentima. 

Studentski pravobranitelj — akademska institucija 
koja rješava pitanja akademskih odnosa i zaštite prava 
i sloboda studenata. Postoje studentski pravobranitelji 

AAI — autentifikacijska i autorizacijska infrastruktura 
sustava znanosti i visokog obrazovanja i RH. Bitna je 
jer se u njezinom sustavu nalaze elektronički identiteti 
pripadnika akademske zajednice i istraživačke zajednice 
u RH iz matične ustanove. AAI@Edu.hr korisnički 
račun (poznat kao CARNet račun) ti koristi za prijavu u 
Studomat i sustav e-Građani, Središnji državni portal. 

ECTS (European Credit Transfer and 
Accumulation System) — sustav prikupljanja i 
prenošenja bodova, a temelji se na procesu i ishodu 
učenja. Jedan bod iznosi 25 do 30 radnih sati, a 60 
bodova je količina radnog opterećenja students za 
jednu akademsku godinu. 180 je maksimalan broj na 
preddiplomskom, a 120 na diplomskom studiju. 

JMBAG (Jedinstveni Matični Broj Akademskog 
Građana) — dodjeljuje se upisom u neku 
visokoobrazovnu ustanovu. JMBAG nije isto što JMBG 
(Jedinstveni Matični Broj Građana).

Kolokvij — na nekim su fakultetima kolokviji zamjena 
za ispit. Dakle, ako položiš sve kolokvije određenog 
kolegija, oslobođen si ispita. U drugim slučajevima, 
kolokviji mogu biti samo preduvjet za izlazak na ispit. 

Konzultacije — vrijeme u tjednu koje profesor, asistent 
ili netko tko radi sa studentima daje na raspolaganje 
studentima za dodatna pitanja (seminarski radovi, 
prezentacije, kolokviji, ispiti, nejasnoće u gradivu i sl.). 

NISpVU (Postani student) — Nacionalni informacijski 
sustav prijave na visoka učilišta.
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na fakultetima i Sveučilišni pravobranitelj nadležan 
za pitanja sveučilišne razine (studentski smještaj, 
studentska prehrana, sveučilišna mobilnost, itd.

Studomat — informatički sustav koji omogućava 
sistematizaciju i evidenciju podataka te komunikaciju 
subjekata unutar sveučilišne zajednice u RH. 
Studomat studentima služi za:
prijavu ili odjavu ispita,
pregled rasporeda ispita u pisanom obliku,
pregled rezultata pismenih ispita, 
pronalaženje rasporeda za usmeni ispit,
upis akademske godine,
izbor izbornih predmeta,
traženje ispisa raznih potvrda, 
pregled financijskih obveza prema sveučilištu i fakultetu 

Ako student ne pristupi ispitu, a ne odjavi ga na vrijeme 
bilježi se pad ispita, što ujedno znači i gubitak jednog 
ispitnog roka! Studomatu se može pristupiti putem 
internetskog kioska koji se nalazi na fakultetu ili putem 
bilo kojeg računala koje ima internetsku vezu. Ako se 
pristupa putem interneta, mora se otići na adresu: 

Subvencija prehrane za studente — iznos na X–ici 
koji se dodjeljuje studentima svakog 1. i 15. dana u 
mjesecu uz prethodno poništavanje neiskorištenog 
iznosa iz prethodnog perioda. 

Uvjet — minimalni broj ECTS bodova koji se mora 
ostvariti unutar zadanog roka ako se želi upisati 
sljedeća akademska godina.

Preddiplomski studij — Preddiplomski sveučilišni 
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studij traje tri do četiri godine. Pri završetku studija 
student stječe 180 do 240 ECTS bodova. Završetkom 
se stječe akademski naziv sveučilišni prvostupnik/
prvostupnica uz naznaku struke.

Diplomski studij — Diplomski sveučilišni studij 
traje jednu do dvije godine. Pri završetku studija 
student stječe 60 do 120 ECTS bodova. Završetkom 
preddiplomskog i diplomskog sveučilišnog studija 
čijim se završetkom stječe najmanje 300 ECTS bodova, 
stječe se akademski naziv magistar/magistra struke.

Stručni studij — Preddiplomski stručni studij traje 
tri (iznimno četiri) godine i njegovim se završetkom 
stječe 180 do 240 ECTS bodova te stručni naziv stručni 
prvostupnik/prvostupnica uz naznaku struke.

Integrirani studij — Određeni sveučilišni studijski 
programi mogu se provoditi integrirano kao 
preddiplomska i diplomska razina studija. Integrirani 
studij traje pet do šest godina, a završetkom se stječe 
300 – 360 ECTS bodova. 

Prijemni ispit — ispit koji neke od visokoobrazovnih 
institucija koriste u svrhu selekcije svojih najboljih 
budućih studenata.
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KAKO SE PRIJAVITI U SUSTAV 
POSTANI-STUDENT?

Prijavi se u sustav putem poveznice Prijavi se na 
internetskoj stranici postani-student.hr s korisničkim 
podacima dobivenim prilikom aktivacije (učenici koji 
su svoje obrazovanje završili nakon 2009. godine i do 
sada nisu aktivirali svoj račun).

ŠTO JE SVE POTREBNO AKO 
PRISTUPNIK STEKNE PRAVO 
UPISA?

Upis određenog  stupnja  studija (preddiplomskog ili 
diplomskog) obavlja se na temelju javnog natječaja 
koji Sveučilišta i druge visokoobrazovne ustanove 
objavljuju najmanje šest mjeseci  prije  početka  
nastave.  Odluku  o raspisivanju  natječaja  donosi 
Senat uz  prethodno  mišljenje Rektorskog zbora i 
mjerodavnog ministarstva te uz suglasnost odjela. 

KOJI JE PROCES UPISA NA 
PREDDIPLOMSKI STUDIJ?
Prijave se obavljaju putem Nacionalnoga 
informacijskog sustava prijava na visoka učilišta 
(NISpVU) – http://www.postani-student.hr, odabirom 
studijskog programa. Studenti imaju mogućnost 

odabira stručnog ili sveučilišnog studija. Prilikom 
prijave kandidat odabire redovni ili izvanredni studij. 

TKO JE OBAVEZAN POLAGATI 
ISPITE DRŽAVNE MATURE?
Državna matura obvezni je završni pisani ispit koji učenici 
gimnazija polažu nakon završetka četvrtog razreda.

Srednje obrazovanje učenika u strukovnim i umjetničkim 
programima obrazovanja, koji traju najmanje četiri 
godine, završava izradom i obranom završnoga rada u 
organizaciji i provedbi škole. Učenici četverogodišnjih 
strukovnih i umjetničkih srednjih škola mogu polagati 
i ispite državne mature, ako žele nastaviti svoje 
obrazovanje na nekom od visokih učilišta.

PLAĆA LI SE ŠKOLARINA ZA 
PRVU GODINU PREDDIPLOMSKOG 
STUDIJA? 
Ne, ako pristupnik prvi put upisuje redovni studij i ako ima 
državljanstvo Republike Hrvatske ili države članice EU.
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BILJEŠKE

www.otpbanka.hr • 0800 21 00 21

OTP banka Opravdava tvoje povjerenje

Može i drugačije!
Otvori studentski paket za 0 kn
Zapleši od sreće jer OTP e-Indeks paket možeš otvoriti 
online u samo 15 minuta!
 
Pogodnosti paketa OTP e-Indeks :
• Tekući i žiro račun bez naplate mjesečne naknade
• Korištenje OTP mobilnog i Internet bankarstva na brz i 

učinkovit način bilo kada i gdje
• Besplatna 3-D Secure usluga za sigurnu online kupnju
• Podizanje gotovine na bankomatima drugih banaka 

jednom mjesečno bez naplate naknade
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